ROYAUME DU MAROC 

LA SOCIETE JARDIN ZOOLOGIQUE NATIONAL S.A.

AVIS D’APPEL A LA CONCURRENCE N° 02/JZN2023 : 

CONCESSION DE L’EXPLOITATION DE LA STATION DE COMPOSTAGE DU JARDIN ZOOLOGIQUE NATIONAL.

L’objet du présent à la concurrence est de solliciter l’intérêt des candidats spécialisés potentiels disposant des qualités et des compétences permettant de répondre au cahier des charges de : CONCESSION DE L’EXPLOITATION DE LA STATION DE COMPOSTAGE DU JARDIN ZOOLOGIQUE NATIONAL. 

A- Critères de sélection des candidats:

Le ou les candidats seront évalués sur la base d’une part, de leur capacité technique et professionnelle et d’autre part, sur la base de leur capacité économique et financière.

B- Dossier de candidature

1. Le dossier administratif dont le contenu est précisé dans l’article 7 du règlement de la consultation.
L’original du récépissé du cautionnement provisoire ou l'attestation de la caution personnelle et solidaire en tenant lieu, le cas échéant d’un montant de 5000,00 DHS.
2- Le dossier technique dont le contenu est précisé dans l’article 7 du règlement de la consultation.
3- Le cahier des charges dont toutes les pages paraphées, complété par le cachet et la signature  du concurrent, et portant de façon apparente sur la dernière page la mention « Lu et Approuvé ».
4- L’offre technique dont le contenu est précisé dans l’article 8 du règlement de la consultation.

5- L’offre financière
Le dossier de l’offre financière devra comprendre les pièces suivantes : 

1. L’acte d’engagement, établi  suivant le modèle joint en Annexe. Cet acte dûment rempli, paraphé et signé par le concurrent ou son représentant habilité. Le montant de l’acte d’engagement doit être écrit en chiffres et en toutes lettres. Lorsque le montant de l’acte d’engagement est indiqué en chiffres et en lettres et qu’il existe une différence entre ces deux modes d’expression, le prix indiqué en toutes lettres fait foi.

2. le bordereau des prix complété par les prix en chiffres, paraphé et arrêté au montant de l’offre. 
C- Visite des lieux :

Une visite des lieux et une présentation de l’emplacement sont programmées pour 27/12/2023 à 11H00 au siège de la Société Jardin Zoologique National sise annexe 23ème ceinture verte, Cité Yacoub El Mansour, Rabat.
D- Lieu de retrait du dossier de l’appel à la concurrence

Le dossier d'appel à la concurrence peut être retiré au bureau du service achat de la société jardin zoologique national, annexe 23ème ceinture verte, Cité Yacoub El Mansour, Rabat.
Il peut être téléchargeable à partir su portail de  la société jardin zoologique national suivant : www.rabatzoo.ma 
E- Dépôt du dossier de candidature :

Les concurrents peuvent :

· soit envoyer, par courrier recommandé avec accusé de réception;

· soit déposer contre récépissé leurs plis dans le bureau d’ordre de la Société Jardin Zoologique National, annexe 23ème ceinture verte, Cité Yacoub El Mansour, Rabat. 
· soit les remettre au président de la commission d'appel à la concurrence au début de la séance et avant l'ouverture des plis.

F- Ouverture des dossiers de candidature

Les dossiers de candidature au présent appel à la concurrence seront ouverts en séance publique le 09/01/2024 à 11 heures, dans les bureaux de la Société Jardin Zoologique National sise annexe 23ème ceinture verte, Cité Yacoub El Mansour, Rabat.
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